TR ISR (982 EE) BTt 4: FH ERERREPIZE

HC 4: PHEH_ ENERERIZE
(Q%ZI: §1.3)

—. WWHEFEZR (Linear Equation)

B — EARR IR AR AR, AR R
AT .

1. ##X (slope-intercept form)

y=mx+0b

Hit m BERIZS, b B y-BiE, WER. m > 0 &,
T Bﬁiﬁn%l””ﬁa%%, y FIEEIEI m AEA, HKE

EE2H EFARIES, m < 0 TR, o KEGII—FEEAR
, y NEERD m EEA, SEEERE TREIES,

m = 0 ZR, w « EUANSEE, y EES b, &

B 23R EER RS, MR—BARPR, Ews.

£ 1. shERR

A

r — Qa

HEDIREAETR, RETNERNTEHZIRE (slope
undefined), HE"=.
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P

E 2. EERAET, MEE T MERE.

(1) o-#ned y-ErEHAREE AR,

B8 = A& (ratio)
Jh—EAIRE, T ERIRHE,

i 22W
PR = (12 1§~ 0.076
FRFERIEE.

(2) z-EhEd -EhHYE & B A FR,
= #{tZ8 (rate of change, & rate)
R~ y-THHEFEE - $ﬁﬂﬁ§ﬁﬁﬂ&%ﬂ’ﬁ%§, HEf]
5"y WEA/z WEA, WA S

C = 25x 4+ 3500

aIER, HF o-SREAR AT, y-ERYEALR
"ot Al

S
i

BE = 2550 /1

FNBLEE—YIM, TRIEAR $25. EEE
E,

FE = 255C /1F
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BB A (marginal cost), JREl, B% 4 E—
HEMm, AT,

P

- 3. BTE (x21,vy1) E (20, y0) HEBHRIZR

o def y2 — 1 fiEt Ay
o — T Ax

s

o
Ay=yr—1y1
7 y BE{LE (change in y), A

Ax = xo — xq
F~ ¢ BIEE (change in z), MER.

2. BRI (point-slope form)

BEE (zq,y1) BRER m WERS

y—y1 =m(x—z1)
INE .

1. #EEE (Colgate) £ 1992 £El 1996 £
PRES IS $21.87 H $29.73. HAUA—HHEAFER
1L R 1 B B Y 1R T
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<fgE> FEET, Pl 1990 FREEE, HENFE,
e, t =0 tHER 1990 F, HIGERIT. Hit, #

/,

B

)

29.73 — 21.87
m = ~ 1.97

6 — 2
RIBER, B
S —21.87=197(t—-2), 2<t<6
INMHER
S=197t+17.93, 2<t<6

R DUAR AR R 2R AE 5 1993 &, 1994 &F, H
1995 FERRREMT:

1993 FEHER t = 3, i 1993 FHIRE

S =1.97(3) 4+ 17.93 = 23.84

1994 FEHER t = 4, #% 1994 FHIRE
S =1.97(4) +17.93 = 25.81

1995 FMER t = 5, # 1995 FEHR(E
S =1.97(5) 4+ 17.93 =27.78
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A EHERIERERREE (linear interpolation),
HEREETEENTREENEZA, WER. BahET
HIBL e R B2 o), AR RARIEN 2= (linear
extrapolation), &R,

.. {THR (Parallel Lines)

“HHERFERERARTT (parallel) EHEEEME
HRRIAYRLZR, JREN,
miq1 — mo

Hit my B omo 2RI ERREIRIZR.

=. TEEM (Perpendicular Lines)

“HENIENERAREHE (perpendicular) HHBE
“RIERE B AEAE (negative reciprocal), 7RER,
1

m]; = ——
m>

o
mimo = —1

Hit my B mo 2RI ERRAIRIRIZE.
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Bl 2. #=kmE (2,—1) HEE
2r — 3y =5
FITLA R EEN ER.

<fE> ¥
ERREES, B
2 5
= —qr — —
(] 3 3
MO AR
2
m = —
3
RS TATHIEE, BT R
2
m = —
3

HiBd%h (2,-1), #HEFN, BPITHRE

y+H1=2(z-2)

THER
2 7
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2 REEEGNTES, AEEEEEEGRIE

HiEE: (2, -1), WHERRK, GEERS

y+1= _E(x —2)
ZINAI
Yy = —gx + 2
ANIE TS,

9. BEHTE  (linear depreciation)

EERAFRYS, EYaEFENnEE (BZERE) SHE
Ry, AIRBRARIEITE.

] 3. mEHEED $12,000 EEAFAERES 8 £,

RE 8 &, HIEBRME (salvage value) & $2,000.

A — I R R B BS AE F R R R eR (BB

(nondepreciated value).

<BE> T V(t) BUESRE ¢t FRNEHE. HEE,
V(0) = 12000, V(8) = 2000
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R R, A
R = = T = ~1250
BRI,

V(t) — 12000 = —1250(¢ — 0)

ZINID
V(t) = —1250t + 12000
R, fEEFERNFEREEL T .

t O 1 2 3 4
V1 12000 | 10750 | 9500 | 8250 | 7000
t 5 6 4 3

V| 5750 | 4500 | 3250 | 2000
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